

## 重大民生案件中藥偽藥橫行 新聞稿

臺南地檢署繼去年 11 月間查獲非法食品包裝廠分裝藥品案，衛生署展開大規模西藥偽藥下架行動後，再度與衛生署合作『中西合擊』續查中藥之偽藥案件，於 102 年 1 月 31 日查獲數量極為龐大的非法製造中藥偽藥案，並查扣超過一公噸以上之大批偽藥，檢察官正進一步追查其他至少六公噸以上偽藥之流向。

臺南地檢署打擊民生犯罪專組檢察官周盟翔協同檢察官李宛凌、林慧美、許華偉指揮本署黑金專組檢察事務官、台南市政府警察局、保安警察第五總隊、高雄市政府警察局及行政院海岸巡防署南部地區巡防局台南第二機動查緝隊等單位，會同衛生署中醫藥委員會、台南市政府衛生局、新北市政府衛生局、台中市政府衛生局、雲林縣政府衛生局、高雄市政府衛生局共 70 餘人，於民國 102 年 1 月 31 日 10 時許，同步在新北、台中、雲林、臺南、高雄等縣市，針對鴻○生物科技有限公司（以下簡稱鴻○公司）、泰○生物科技股份有限公司（以下簡稱泰○公司）、興○包裝企業有限公司（以下簡稱興○公司）等食品廠執行搜索，當場於鴻○公司及泰○公司查扣成份不明、來源不明的中藥杜仲錠、澤蘭錠、防風錠、柴胡錠、桃仁錠等共約 1340 公斤，另依扣押資料顯示，該公司受委託代工打錠及包膜前開不明中藥共計 6087 公斤，部分流向中醫診所，目前正積極擴大偵辦，追查違法中藥流向，以維全體國民健康。

本案共搜索食品公司 5 處，傳喚被告 5 人，經檢察官訊問後諭令泰○公司負責人陳○成聲請羈押禁見(已獲法院裁定羈押禁見)，鴻○公司廠長江○敏交保 15 萬元、會計張○信交保 20 萬元，興○公司負責人洪○雄交保 25 萬元。至於大批不明中藥錠的流向，檢方正進一步追查中。